

תמלול מליאה מן המניין מס' 1-24

מיום שלישי, ט' אדר ב' התשפ"ד, 19/3/2024

משתתפים:

- ראש המועצה הנכנסת	נילי אהרון
- ראש המועצה היוצאת	טל אוחנה
- מ"מ וסגן ראש המועצה	דני לוגסי
- סגן ראש המועצה	שמעון סוויסה
- סגן ראש מועצה	הרב אריה אברהם
- חבר מועצה	אילן אלמקייס
- חברת מועצה	שלי סוויסה
- חבר מועצה	אריה דוקרקר
- חבר מועצה	מיכאל פחימה
- חבר מועצה	מוטי בטיטו
- חבר מועצה	איתן דלח

מוזמנים:

- מנכ"ל המועצה היוצא	מר שמעון רוזיליו
- יועמ"ש	כרמית אהרון אמונה
- גזבר	מוטי דהן
- יו"ר הכנסת	ח"כ אמיר אוחנה
- רב העיר	הרב יצחק שלו שליט"א
- רב הקהילה החרדית בירושם	הרב יואל לטס שליט"א

על סדר היום:

- 4 ברכת יו"ר הכנסת, מר אמיר אוחנה.
- 5 [2] ברכת רב היישוב, כב' הרב יצחק שלו שליט"א.
- 7 [3] ברכת רב הקהילה, כב' הרב יואל לטס שליט"א.
- 9 [1] דבר ראש המועצה היוצאת, הגב' טל אוחנה.
- 10 [7] דבר ראש המועצה הנכנסת, עוה"ד נילי אהרון.
- 12 [6] הצהרת אמונים של חברי המועצה לפי סעיף 35' לפקודת המועצות המקומיות (נוסח חדש).
- 13 [8] דברי ראשי הסיעות.
- [9] בחירת הרב אריה אברהם כסגן ראש המועצה בשכר לפי הוראות סעיף 14 וסעיף 15 א לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975, ולפי חוזר מנכ"ל משרד הפנים 1/2009 מיום 6/1/09 (מצ"ב אישור גזבר המועצה וחוו"ד היועצת המשפטית למועצה). ואצילת תפקידים וסמכויות ראש המועצה לרב אריה אברהם לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם) תשל"ה, 1975 ומינויו כמחזיק תיק הביטחון, איכות הסביבה והחינוך החרדי.
- 19 [10] בחירת סגני ראש המועצה בתואר לפי הוראות סעיפים 14 ו-15 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975:
- [10.1] מר דני לוגסי כממלא מקום ראש המועצה וסגן ראש המועצה בתואר. אצילת תפקידים וסמכויות ראש המועצה למר דני לוגסי לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975 ומינויו כמחזיק תיק התרבות.
- [10.2] מר שמעון סוויסה, כסגן ראש המועצה בתואר. אצילת תפקידים וסמכויות ראש המועצה למר שמעון סוויסה לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975 ומינויו כמחזיק תיק הרווחה.
- [11] מינוי מר מוטי בטיטו, חבר ועדת הנהלה כמחזיק תיק ההנדסה ואצילת תפקידים וסמכויות של ראש המועצה בתחום ההנדסה וזאת לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה – 1975.
- [12] מינוי מר אריה דוקרקר, חבר ועדת הנהלה כמחזיק תיק הספורט ואצילת תפקידים וסמכויות של ראש המועצה בתחום הספורט וזאת לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975.
- [13] אישור קליטה ושכר של מר ישי בן שימול, כמנהל לשכת ראש המועצה כמשרת אמון, בטווח השכר של 30-40% משכר מנכ"ל בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים 1/2011. מצ"ב מכתב מנהלת משאבי אנוש.
- [14] אישור העסקתה של הגב' חני בריגע כעוזרת אישית של ראש המועצה במשרת אמון, בטווח השכר של 35-45% משכר מנכ"ל, בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים 1/2019. מצ"ב מכתב מנהלת משאבי אנוש.
- [15] מינוי עו"ד נילי אהרון, ראש המועצה כנציגת המועצה בדירקטוריון תאגיד המים והביוב, מעיינות הדרום.
- [16] מינוי עו"ד נילי אהרון, ראש המועצה כנציגת המועצה באיגוד רשויות אשכול הנגב המזרחי.
- [17] אישור הרכב וועדות המועצה. הרכבי וועדות החובה ע"פ הרשימה המצ"ב.

מליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

- [18] מינוי הרכב וועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים, לפי סעיף 169ב לפקודת העיריות, סעיף 23 (ט) לתקנות העיריות (מכרזים לקבלת עובדים ברשויות המקומיות), התש"ס-1979 וסעיף 139 לצו המועצות המקומיות, תשי"א-1950. מצ"ב ההרכב. 26.....
- [19] קביעת יום ושעה קבועים לקיום ישיבות המועצה עפ"י ס' 5 (א) לצו המועצות המקומיות (התוספת השלישית): יום ראשון, בשבוע הראשון לכל חודש קלאנדרי בשעה 18:00. 26.....

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

-תחילת דיון-

שמעון רוזילינו: ערב טוב, אני שמח לפתוח את המליאה החגיגית אחרי הבחירות המוניציפליות למרחב 2024. יכבד אותנו היום בנוכחותו, יושב ראש הכנסת, מר אמיר אוחנה, ברוך הבא. בין הרבנים, הרב יואל לטס שליט"א, ראש, הרב יצחק שלו שליט"א שתיכף אני מניח, שבעוד כמה דקות ייכנס. הרב יואל לטס, הוא רב הקהילה החרדית שלנו. ראש המועצה הנכנסת, עורכת הדין נילי אהרון, וראש המועצה היוצאת, הגברת טל אוחנה, חברי מועצה, תושבים יקרים. אנחנו אחרי מערכת הבחירות, נבחרה מועצה חדשה, המועצה מסיימת תקופה, הנמצאת ואנחנו רוצים לפתוח ולהתחיל באותה ישיבת מליאה חגיגית כאן, באולם המתנ"ס בירוחם. אני מתכבד להזמין את יושב ראש הכנסת, אמיר אוחנה, לשאת דברים.

ברכת יו"ר הכנסת, מר אמיר אוחנה.

אמיר אוחנה: ברשות הרב, ברשות ראש העיר היוצאת וראש העיר הנכנסת, חברות וחברי המועצה, ואחרונים חביבים אבל הכי חשובים, תושבי ירוחם. אתה התושב? ואתה גם תצטרך מתישהו לבחור, נכון? אוקיי. תדע למה לבחור, לבחור טוב. יש לי, מי שמכיר אותי יודע, פינה חמה בלב לירוחם. לא רק לירוחם, אני יליד באר שבע. גדלתי וצמחתי בבאר שבע. ואפילו זכיתי להיוולד לאבא שהוא ממקימי קמ"ד. כשאני אומר ממקימי, זה ממש יש לו תמונות על הפיגומים. ובזכות השנים הרבות שהוא עבד שם, מפעל טקסטיל זה היה בדיוק, החזיק מעמד בדיוק שבועיים. ואז כולם ידעו שזה לא מפעל טקסטיל. אבל בזכות השנים הרבות שהוא עבד שם, זכיתי להכיר גם הרבה מתושבי ירוחם, והרבה מתושבי דימונה, וקצת מתושבי ערד. שזה היה התמהיל פחות או יותר אז. אני מבין שיש עכשיו גם עומר, להבים, וכולי. אבל מהסיבה הזאת יש לי באמת פינה חמה בלב למקום הזה, לירוחם. ואתם יודעים שנילי לא זרה לכנסת ישראל, ולא זרה ללשכת היו"ר אפילו. אני חושב שהיא מביאה איתה הרבה מאוד יכולות, הרבה מאוד נחישות. ואני זכיתי לארח אותה לפני כמה ימים בלשכה, לברך אותה. זה היה אתמול? איך הזמן עובר כשנהנים. ולברך אותה על הזכייה ועל הניצחון, ויש דבר אחד שאמרת לי, אני מקווה שהיא תזכור את זה. בעוד 5 שנים את תצטרכי להתייצב בפני הציבור ולהגיד לו, הנה, קיבלתי את האמון שלכם, ועכשיו אני רוצה לקבל אותו שוב, ואפילו בצורה מוגברת. כדי לעשות את זה, את צריכה לעשות. אני חושב שמה שמאפיין את נילי יותר מכל, שהיא אשת עשייה. מי שמכיר אותי יודע, זכינו להרבה מערכות בחירות בזמן האחרון, בשנים האחרונות אפשר להגיד. יש לי מסלול קבוע. זה המסלול שלי ביום הבחירות. אני קם בבוקר, מצביע ליד הבית, כי ככה מצביעים. ואז יש לי קרית מלאכי, גן יבנה, אשדוד, שדרות, נתיבות, אופקים, באר שבע, דימונה וירוחם. ירוחם זה הקינוח, כי זה המקום הכי מתוק. נכון? אני בבחירות האלה שאלתי את נילי אם היא רוצה שאני אבוא, היא אמרה לי לא. אתם יודעים למה? היא אמרה לי, אני עם נעלי ספורט היום, אני רצה ממקום למקום. אין לנו זמן לכיבודים, ולמפגשים וכולי. עכשיו, באופן חד פעמי, נילי בלי נעלי ספורט, אבל היא אני חושב שב-5 שנים הבאות, נילי תהיה הרבה מאוד עם נעלי ספורט, כי היא רוצה לעשות למען המקום הזה, למען התושבים, למען הציבור. אני אומר לכם, מדובר באשת ביצוע מהמעלה ראשונה. עכשיו אנחנו כבר לא

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

בקמפיין בחירות, אבל אני רוצה לאחל לה בשם כולכם, ובשם מדינת ישראל, ירוחם היא מקום יקר וחשוב לכולנו. הרבה הרבה הצלחה בתפקיד שלך. שתעלי מעלה מעלה. נגיד תודה לראש העיר היוצאת על השנים האלה, ונגיד הרבה הרבה תודה לתושבים על המעורבות, על האכפתיות, על זה שאתם מוכנים לקחת חלק, לעשות למען הישוב, למען התושבים. כבוד הרב, ברוך בואך. ולסיום, אנחנו בזמנים קשים, אתם יודעים קשה. מהקשים שידעה מדינת ישראל לאורך השנים, ואפילו מהקשים שידעה העם היהודי. אתם יודעים שה-7 באוקטובר זה היום הקטלני ביותר שהעם היהודי ידע מאז השואה. אבל יש דבר שהשכלנו תמיד לאורך מאות השנים האלה שעברו עלינו, להצליח פה. אנחנו חוונו פרעות, ורדיפות, ופוגרומים, ואפילו חוונו את השואה. אבל לא רק ששרדנו, לא רק ששרדנו, התחזקנו. ההוכחה לזה שהתחזקנו, זה קיומה של המדינה הזאת. המדינה הזאת שבאה לעולם אחרי שניסו להשמיד אותנו, ואנחנו בעזרת השם בימים האלה נקרא את מגילת אסתר, זה לא סיפור חדש, שניסו להשמיד אותנו. אבל תמיד השכלנו לא רק לשרוד, אלא להתחזק. זה מה שחיילינו הקדושים אני מוסיף, עושים יומם ולילה ממש בזמן שאנחנו מדברים, שומרים על העתיד שלנו, שומרים על העתיד של הילדים שלנו. איך קוראים לבן החמוד? ולעתיד של אלון ושל החברים שלו. יפה, קודם כל אתם תראו בפורים הזה הרבה ילדים התחפשו לחיילים, כי הם הגיבורים שלנו, והם אלה שאנחנו נותנים להם את המחשבות שלנו ואת התפילות שלנו. ואנחנו מתפללים כולנו, ובזה אני אסיים, שאנחנו נראה את כל חיילינו, ואת כל חטופותינו, ואת כל חטופינו שבים לביתם בריאים ושלמים בגוף ובנפש, ונאמר אמון. בהצלחה נילי.

שמעון רוזילינו: תודה רבה ליו"ר הכנסת מר אמיר אוחנה. אני מתכבד להזמין לברך את רב היישוב, הרב יצחק שלו שליט"א, בבקשה.

[2] ברכת רב היישוב, כב' הרב יצחק שלו שליט"א.

הרב יצחק שלו שליט"א: שלום לכולם. דברי ברכה, זה דבר תמיד מרגש ונפלא. צריך לדעת שמי שיושבים כאן למעלה, וגם חברי המליאה הקודמת, זה אנשים שאין כדוגמתם. יושב ראש הכנסת שהוא כל כולו שליח, שליח לטוב בעם ישראל, יודע מה זה עבודת שליחות. עבודת שליחות, היא בעיקר עבודה להיות כלי. אנחנו כולנו, בסך הכל צינורות, רק צינורות. נדמה לי שנילי שביום שני לפני הבחירות, זה בדיוק המשפט שאמרתי לך, להיות צינורות. צינור, דרכו יכול לעבור השפע, ככל שהצינור רחב יותר, ככל שהצינור יודע להתאים את עצמו לצינורות הנוספים, ככל שהצינור רואה את עצמו כמישהו שיכול לחבר עוד צינורות, השפע זורם. אנחנו כאן בנגב היינו בין המקומות היינו בין האחרונים במדינה שעוד זכינו לשתות ממימיה של הכנרת. היום אם אני לא טועה, זה כבר לא כך. אבל היינו בין האחרונים במדינה שעוד קיבלנו מים מן הכנרת, וכל מי שנוסע לאזור הכנרת רואה את המוביל הארצי, צינורות ענק. וזה התפקיד שלנו. אנחנו כל אחד מאתנו נבחר ושלחי הציבור, כל אחד לפי כבודו, לפי מעלתו, לפי יכולותיו. אנחנו צריכים להיות צינורות גדולים, להביא ברכה. ואני רוצה להגיד כאן, אומנם בפני כל החברים, אבל צריך לדעת שכל האנשים שיושבים כאן, הם אנשים שאין כדוגמתם. אנשים שהחליטו לתרום מזמנם, מהכוחות שלהם, מהאנרגיות שלהם, כדי לעשות טוב לאחרים. גם מעט האנשים שמקבלים כאן תמורה, זה לא מכסה את העניין, זה לא בשביל התמורה. להיות

שליח ציבור אמיתי, זה להיות שליח של ציבור. גם במובן ההלכתי אנחנו מכירים הנהגות והלכות מיוחדות לשליחי הציבור. בזמנם, היה מאוד מקובל בהרבה קהילות ששליחי הציבור, חזנים, הקוראים בתורה, היו אפילו מקבלים שכר. אבל ברור שהמטרה היא לא השכר. המטרה היא להיות שליח. מה הוא שליח? שליח, הוא מי שיודע להתפלל ולבקש מהקדוש ברוך הוא שיעשה אותנו כלי ראוי לשליחות הזאת. אם אני אתחיל לדבר בשבח של כל היושבים כאן, אז אפשר לקבוע לעוד חודש בערך, כי באמת יש לי רק מילים טובות להגיד על כל אחד ואחת. אני אגיד ממש בכמה משפטים קטנים על ראשי הסיעות. יושב ראש הכנסת הזכיר, וכולנו יודעים שאנחנו נמצאים במערכה מאוד מאוד גדולה. מיד, נדמה לי ביום שני שאחרי שמחת תורה, עלה לנו רעיון, לקחת, היו אמורות להיות בחירות לרשויות, כל ירוחם הייתה מלאה בשלטים, ופניתי אז לכל ראשי המפלגות וביקשתי, תנו לי את השלטים שלכם, נהפוך אותם לצד השני ונכתוב עליהם כתוביות מחזקות. "עם ביחד ננצח" "עם הנצח לא מפחד", וכן הלאה, וכן הלאה, וכן הלאה. אני אגיד שלא היה אחד שפניתי אליו, שאמר לי לא. פניתי לטל, אמרה לי רעיון מבורך, סע. פניתי לנילי, נילי אמרה לי מעולה, אין לי הרבה שלטים ברחובות הכלליים, אני אתן לך את השלטים מהבחירות הקודמות, בן, בא, פתח לי, נתן לי ערימה ענקית של שלטים, אילן, דיברתי איתו, ואני מתחיל להסביר לו את הרעיון, אני אומר לו, תשמע אילן, אבל תן לי רגע לבדוק את השלט, שלא יהיה נזק, מי שעושה לי את זה בסופו של דבר זה נערים. אם יש איזשהו נזק במשפט, הוא לא נותן לי לסיים את המילה אפילו. הוא אומר לי, מה אכפת לך? שיושחת. רק שננצח, רק שיהיה ביחד, אני מוכן להפסיד הכול, רק שהעם ישראל יהיה בטוב. זאת הרוח. הרוח היא לתרום ולתת מעצמך לאחרים. זאת הרוח של האנשים שיושבים כאן. זאת הרוח הגדולה הזאת, והרוח הזאת, היא הרוח המנצחת. הרוח הזאת, היא רוח שיכולה לבנות חזון לעיר. הרוח הזאת, היא הרוח שיכולה להוביל עיר קדימה, היא רוח של ביחד, היא רוח גדולה. אני רוצה להודות לטל על שנים רבות שממשיכה, ממשיכה גם כאן, בתור תפקיד להביא עוד קולות טובים במועצה, להביא מהטוב שלך, מהניסיון שלך. אני בטוח שאת יש לך המון מה לתרום, ונילי תשמח מאוד להיעזר בניסיון הטוב, וכל האנשים שנמצאים כאן, ובאמת לברך את נילי, זכית לאמון גדול, גדול, גדול של הרבה אנשים. והרבה אנשים אמרו וחושבים שאת ראוייה להיות כלי. והתפילה שלנו צריכה להיות תמיד, לזכות להיות כלים. כלי, אמרנו קודם, יש בו ככל שהקוטר שלו גדול, יכולים לעבור בו יותר דברים, אבל הכלי הרבה מאוד פעמים, זה בכלל לא העניין בעצמו, אלא זה בסך הכל כלי. אני, לפני 10 שנים פחות שבועיים, היו כאן בחירות לרבנות, בדיוק היה חודש אדר ב', ובערב ראש חודש ניסן, היו כאן הבחירות, ואני, לא כולם אולי יודעים, אבל לא רציתי להתמודד. היה לי תפקיד אחר, מובטח, טוב, אחר, אבל באו אנשים ולחצו, ולחצו ואמרו, צריך, צריך, צריך, צריך, צריך, וברוך השם, אנחנו פה. ואני חושב, באמת, נראה לי עם הרבה, הרבה צניעות, סך הכל קרו כאן, התקדמנו בדברים טובים ב-10 השנים האלה, ואני חושב שכל זה מגיע, שאנחנו לא רוצים לשים את עצמנו במרכז, אלא באמת להקשיב לרחשי הלב. הלב של ירוחם, זה האנשים של ירוחם. יש להם לב גדול. יש להם לב ענק. הם יודעים לפרגן בגדול, והם צריכים. וככל שאנחנו יותר נטה אוזן, ככל שאנחנו יותר נקשיב, ככל שאנחנו ניתן את הלב שלנו עליהם, ככה הכל יפרח וירבה. בממשלה, במדינה, ישנם הבדלים גדולים בין קואליציה לאופוזיציה, אלה רוצים כך, אלה רוצים כך, אך טבעי הוא הדבר. גם בעיר ישנם חילוקי דעות, וזה בסדר. אבל בסופו של דבר, המטרה של כולנו כאן, אופוזיציה, קואליציה, מי שבפנים, מי שבחוץ, המטרה אחת ויחידה, והיא לעשות

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

טוב. משה רבנו מסיים בספר שמות, מברך את עם ישראל. אומר פסוק שנמצא בספר תהילים. "ויהי נועם אדוני אלוהינו עלינו, ומעשה ידינו כוננה עלינו, ומעשה ידינו כוננהו". תזכו אתם לעשות מעשים טובים למען עם ישראל, והקדוש ברוך הוא יכונן את מעשי ידיכם. ומעשה הידיים שלנו, שהוא בא לא בשבילנו, לא בשמנו, אלא רק כי אנחנו שליחים, אנחנו רק כלים, שליחים לעשות טוב. אמירה, אם צריך גלגל, אני גלגל. ככה אנחנו צריכים להיות. מה שצריך, אני כאן. אני מוכן למלא את השליחות הגדולה. ואני יכול מהיכרותי עם כל מי שיושב כאן, להעיד שכולכם שליחים. ובעזרת השם נברך אתכם, שהקדוש ברוך הוא יוצא את מעשי ידיכם, שתצליחו בשליחות שלכם, ההצלחה שלכם בכלל, ושלך נילי בפרט, היא הצלחה של כולנו, של כל התושבים. כולנו רוצים, בעזרת השם, בעוד הצלחות, בעזרת השם הקדוש ברוך ימלא כל משאלות ליבכם לטובה, ייתן לכולנו ברכה רווחה והצלחה. ואולי עוד משפט שנוגע למלחמה, לימים האלה. אנחנו לפני חצי שנה, אשתף אתכם, היום ירד גשם, ובירוחם קורה שיש ימי גשם, אבל זה, תמיד כשיש גשם, אז כול התלמידים בכיתות מסתכלים החוצה, לראות את הגשם, כי זה אירוע, קורה, אבל לא המון. והיום הייתי לא עלינו, בבית אבליים וירד גשם, כולם מסתכלים החוצה לראות את הגשם, ואמרת להם, תדעו לכם, אני הרגשתי בשמחת תורה, עם פחד גדול, בשמחת תורה, מי שלא יודע, אנחנו מתחילים להתפלל על הגשם. והרגשתי עם פחד גדול, ועמדתי לפני העמוד, לפני התיבה, שאנחנו מתפללים על הגשם, והפחד שלי היה, כי גשם הוא סממן לאהבת השם. ומה שרוצה מאיתנו הקדוש ברוך הוא, זה קודם כול אהבה בינינו. בשמחת תורה, מי שזוכר, אני לא אומר שיש משהו אשם, חלילה, לא בא להצביע על אשמים, אני רק אומר, המציאות הייתה שהיה פירוד גדול. ואז התחילה המלחמה, ולא ירד גשם. והייתה התלבטות גם ברבנות, אצלנו, לשאול אם להתחיל תפילות מיוחדות על הגשם, לא להתחיל. אני טענתי, אל תדאגו, ירד גשם. אמרו לי, איך אתה בטוח? אמרתי פשוט, שמחת תורה היינו מפורדים, באמת הייתה שאלה גדולה. עכשיו, עכשיו אנחנו מאוחדים. ברור שהקדוש ברוך הוא אוהב אותנו. ברור שזה מה שרוצה מאיתנו בורא עולם. אמרו לי, אהה, אז יש לי קושייה אליך, אז לשיטתך, למה עכשיו לא יורד גשם? אמרתי פשוט, החיילים הצדיקים שלנו נלחמים בעזה, תחכו, יצאו משם, ותראו גשמי ברכה. וברוך השם, ברוך השם, כך היה. הקדוש ברוך אוהב את עם ישראל. הקדוש ברוך הוא דואג לעם ישראל. הקדוש ברוך הוא אוהב את החיילים הצדיקים, הקדושים שלנו. אנחנו אוהבים את החיילים הצדיקים, הקדושים שלנו. זה לא אנחנו, זה לא הם, זה אנחנו, כולנו שם, כולנו. כל אחד שיושב כאן, נמצא בצבא, ראשו ורובו, עם החיילים, עם החטופים, עם השבויים, עם הנעדרים. ברוכס ממקום של לב, ממקום שנותן את הלב. כולנו נתחבר ללב הענק הזה, הלב של הביחד, הלב של האהבה. ובזכות זה, בעזרת השם, ננצח עם הרבה תשואות, ועם ישראל הרבה ישועות. וכך יהיה רצון, ונאמר אמון, חודש ניסן, החודש הזה, יהיה לכם ראש חודשים, יזכה, שכימי צאתך מארץ מצרים, הראינו נפלאות, אמון ואמן.

שמעון רוזילינו: תודה רבה כבוד הרב יצחק שלו. אני מתכבד להזמין את הרב יואל לטס שליט"א, רב הקהילה החרדית בירוחם.

[3] ברכת רב הקהילה, כב' הרב יואל לטס שליט"א.

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

הרב יואל לטס שליט"א: ראשית עליי להודות לכל המשמר היוצא, אני פה בסך הכל כ-5 חודשים, ולי לא היו תלונות. אני לא יודע מה קרה לפני זה, 4.5 שנים, לא רוצה לדעת. היה רק איש אחד שפגשתי ברחוב, זו באמת התלונה הכי קשה שקיבלתי. אומר לי, הרב חייבים להחליף ראש עיר, ראש מועצה, כי למה? כי לציבור אין שמחת חיים. אז שלחתי אותו לפסיכולוג, אבל אני חושב שזה, מקווה שזה עזר לו. אז באמת אני מודה מקרב לכל ראש המועצה היוצאת, למנכ"ל, לכל הצוות של המועצה. באמת, כל מה שהקהילה חרדית קיבלה פה, באמת תודה, ותצליחו בהמשך דרככם. אנחנו נוהגים לפני פורים לתת מחצית השקל. זה זכר למחצית השקל, נשכח 5 דקות, נחזיר את כולם בתשובה, נקווה שנצליח. אני ממש לא מאריך. זה זכר למחצית השקל שנתנו במדבר בדיוק אחרי חטא העגל. יש לשון מאוד יפה של הרב החיד"א מביא, בספר בני דוד, הוא שואל שאלה. למה ציוו לתת דווקא מחצית השקל, ולא שקל שלם? מה זה כל כך יקר שקל שלם? הוא אומר ככה. טעם מחצית השקל, פירשו הראשונים להורות אחדות, כי כל איש ישראל חייב לאהוב חברו, כאילו הם גוף אחד. אי לזאת, זה יתנו כל אחד מחצית השקל, והוא וחברו היו לאחדים, ובין שניהם שקל שלם. ולכן השיר לא ירבה, ועדה לא ימית, ועשיר ורש נפגשו. אומר החיד"א, שכל החטא היה, של חטא העגל, הייתה הטעות הזאת בהבנה, שבעצם עם ישראל מורכב מהרבה הרבה יחידות שונות ומחולקות. ולכן כששמעו השם, אנוכי השם, חשבו דיברו רק למשה רבנו. בפועל, ברגע שאנחנו מבינים שאנחנו עם אחד וכאיש אחד, ברגע שאומרים לאחד, בעיקר אם זה ראש העם, אומרים משהו, אומרים את זה לכולם. וזה אומר מה שכתוב בפסוק, לחבר על נפשותיכם. אתם מתייחסים כאנשים נפרדים, כחלקים נפרדים. אתם צריכים לכפר על זה. את תיתנו חצי שקל כל אחד, להבין שאתה לבד, אתה כלום. אומר החיד"א עוד דבר מעניין, אומר זה מה שאסתר המלכה אמרה למרדכי, לך קנוס את כל היהודים. למה זה קנוס את כל היהודים? אומר התנאי של המן היה, ישנו עם אחד מפוזר ומפורד בין עמים. זה הרבה חלקים, הם לא ביחד, הוא מפוזר הוא מפורד, אין להם קשר ביניהם. לך קנוס כל היהודים שיהיו כולם ביחד, אז נצליח. והדבר המעניין הוא שעברו כמעט 2,500 שנה, אותה מדינה, איראן, רוצה אותו דבר לעשות כמו שהם רצו אז. להשמיד, ולהרוג, ולאבד את כל היהודים ביום אחד. צריכים פצצה גרעינית, אי אפשר ביום אחד. אז אותם מטרות. בעזרת ה', התיקון הזה הוא אותו תיקון, להיות עם אחד. וזה אנחנו בעזרת השם, נתגבר. עכשיו פחות רציני. היה בדרך חסידי אמריקאי. הוא היה אומר ככה, למה תמיד אנחנו מוצאים שבנים של חברי כנסת נהיים חבר כנסת? בנים של עורכי דינים, עורכי דינים. ראש ישיבה, ראש ישיבה? ואני לא ראיתי אף פעם שבן של בדרך נהיה בדרך. למה? ואתם יודעים למה? כי בשביל בדרך צריך לדעת. יש דברים שעושים, בסדר, חבר מביא חבר, פרוטקציה, אבל יש מקצוע שאתה לא יכול לעשות בלי. אז תמיד תמהתי, התפקידים הכי רציניים במדינה, אז בדקתי. במועצה יש כמה תפקידים, גזבר, סגן גזבר, כל הדברים שצריכים באמת השכלה, באמת, תואר. ראש מועצה, אני יכול להיות ראש מועצה. אני למדתי בתיכון מבית חוץ לארץ, לא משנה אבל, בתור דוגמה. נגיד מי שלא למד, גם ראש ממשלה, גם לא נראה לי שצריך שום דבר. איך זה יכול להיות? התפקיד הכי אחראי במדינה, התפקיד הכי אחראי במועצה, בלי השכלה. איך זה יכול להיות? והפירוש הוא, שיש אנשי צוות, יש אנשי מקצוע. הוא לא אמור להחליט לבד. על מה סומכים עליו? על דבר אחד, שיהיה לך שיקול דעת. שיקול דעת. במתינות תחליט את הדברים שצריך. למה בוחרים בך? אנחנו לא מאמינים, עם כל הכבוד לגב נילי, שהיא באמת הכי מומחית בכלכלה, ברווחה, בביטחון, בהנדסה. אנחנו מקווים מאוד שתצליחי בכל התחומים,

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

אבל סוד הדברים, סוד ההצלחה, היא לדעת, לעשות, לשתף פעולה. שאינטראקציה עם אנשים, ואז להצליח בכל התחומים, בזכות העבודה המשותפת. וזה אני חושב מה שרואים בנושא של מחצית השקל. כל אחד ואחד, בעיקר אם הוא שליח ציבור, הוא צריך להבין שהוא רק חצי שקל, הוא לא שווה לבד כלום. ברגע שהוא תופס גובה, ומרגיש את עצמו למעלה, הוא רק מאבד גובה. ברגע שלהיפך, הוא יודע שכל החשיבות שלו, כל הרמה של כל, בעצם לאן שהוא מגיע, הגובה שלו בעצם זה רק בזכות הציבור שהוא מייצג, בזכות אנשי הצוות שמסתובבים מסביבו, אז בזה יש לו סיכוי להצליח. אבל מה, ובזה אני אסיים. מי שמגיע לירוחם, אני גר עדיין במרכז, רוב השבוע אני פה. והדבר הכי בולט וכואב, זה ההבדלים הסוציאקונומיים שקיימים במקום. מגיעים למקומות שמהרבה היבטים, אני גרתי בחו"ל 17 שנה, גם נולדתי שם, אירופה, יש בניינים שלפני 500 שנה, מבטיח להם הרבה יותר חדשים מהבתים פה של לפני 50 שנה. זיקנה קפצה עליהם פה, אני לא יודע מי בנה אותם, לא מאשים אף אחד. אז המסה הסוציאקונומית הזאת, זה פשוט כואב הלב לראות את זה, ודאי חייבים לעשות מה? לעשות משהו. אבל מי זה הבן אדם, ואיזה הוא שיזכה באמת לרומם קרנה של ירוחם, לראות את כולם ברמה, באמת הסוציאקונומית סבירה. לא רק זה שהמשכורות נמוכות פה, גם המחירים. רמת החיים, הרבה יותר גבוה ממה שאני משלם גם כל הדברים במודיעין עלית. אז ראיתי, יש ירושלמי מספר סיפור. הרי ידוע פנחס בן יאיר, היה מלומד בניסים. אז מסופר שמה שהוא עזב, הוא היה הולך ועדה, הולך ללמוד תורה. אז הוא, פתאום היה הנהר, נהר גנאי, זה מובא בעוד כמה מקומות בגמרא גם בחולין, שהוא היה הרבה גשם לפני זה, אז גבהו מימיו, הוא לא יכל לעבור, זה היה נהר גדול. אז הוא אמר: חלוק מימדך, תן לי לעבור. הוא חלק את מימיו. הוא אמר, אתה לא יכול למנוע ממני ללמוד תורה, אז באמת הוא נפתח. כשהוא עבר, אמרו לו תלמידיו, ואנחנו גם נוכל לעבור? גם נוכל לעבור דרך הנהר הזה, ש? אמרו לו, בטח. מי שידוע על עצמו שלא פגע מימיו בבן אדם, הוא יכול לעבור. כך אמר. ברור שיכולים. מי שידוע, שלא פגע מימיו בבן אדם, הוא יכול לעבור. קשים מזונותיו של אדם כקריעת ים סוף, אומרים חז"ל. ואדם שאחראי על מזונותיהם של הרבה אנשים, על אחת כמה וכמה שעבודה היא קשה כקריעת ים סוף. מי זה שיכול להשלים את הפערים הללו, לקרוע את הים, וכל שכן בשביל הציבור, הוא זה שידוע שהמוטו שלו לא לפגוע באף אחד, באף איש. הוא עובד עם כולם בשותפות, הוא לא פוגע באף אחד, לא רומז לאף אחד, כולם בסדר, אבל צריכים להתחזק תמיד, ובעזרת השם תצליחו לרומם את קרנה של ירוחם.

שמעון רוזיליו: תודה רבה לרב הקהילה החרדית הרב לטס. אנחנו ניפרד מיושב ראש הכנסת. לפחות זה מה שאמרו לי, אז תתאמו. אוקיי, שום בעיה. אז אנחנו ממשיכים. אני מתכבד להזמין את ראש המועצה היוצאת, הגברת טל אוחנה, לשאת דברים.

[1] דבר ראש המועצה היוצאת, הגב' טל אוחנה.

טל אוחנה: תודה רבה. כבוד יו"ר הכנסת, כבוד גדול עבורנו שאתה כאן היום. ברשות הרבנים, חבריי למועצת העיר, ואנשי המקצוע. זו הייתה עבודה גדולה עבורי לשרת בקודש. 15 שנים מאז שחזרתי הביתה, למסע של חיים, של בריאה, מביאה איתי את הלב, את כישורי היזמות. חסרה בכלים שרק הניסיון והגיל מביאים עימם. ירוחם על אנשיה יוצאי הדופן, האירה עליי, והחזירה לי אותי, גדולה, בכמה מידות, מאידך

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

שבאתי. אני גאה מאוד בכל שהשארנו מאחורינו, בהישגי החינוך, היזמות הטכנולוגית, הגידול הדמוגרפי המואץ, כמות השותפויות והשקעות שגייסנו מהארץ ומהעולם, ותהליכי התכנון שעלו קומה. אני יודעת לומר איפה טעינו, ומה יש כל כך לשפר. ואיכויות וקצת הפיתוח הפיזי, בקשב עם היזמים המקומיים, את הכל כתבנו, ואנחנו נהיה כאן תמיד בחפץ לב, בענווה, בהערכה גדולה לאחריות ולמסירות, כדי להאיר לחבר, ופעמים כדי לומר, איך ניתן אולי אחרת. בכנסת ישראל התפתח מנהג, ובו חבר ותיק מברך, מקדם את פניו של חבר חדש במליאה, אני בוחרת לעשות זאת הערב עם עוד רגע, סגן ראש המועצה ומחזיק תיק הרווחה, שמעון סוויסה היקר. לפני מספר שבועות בנסיבות עצובות, הגעתי לבית משפחתה של הלל חן, אלמנתו של רב סמל זיו חן זכרו לברכה, שהיה נמנה על קהל המתפללים בבית הכנסת אשר רבי יעקב אבו חצירא, שאתה משמש בו כשליח ציבור. היא סיפרה לי בעיניים בורקות, כמה נקשרה נפשו בנפשך, כמה הם הרגישו חלק. אני מתפללת עבורך היום, במילותיה של תפילת שליחי הציבור, שנאמרת לפני תפילת נוסף ביום הכיפורים, שיהיה השם מצליח דרכך. אתה אינך עני ממעש. האגף לשירותים חברתיים, חלקם יושבים כאן היום, ותושבים רבים יודעים מעט ממעשה הצדקה שלך, ומצפים לעוד הרבה, ברוחך הגדול. אותך נילי יקרה אברך, שתזכי תמיד לשאת חן ושכל בעיני אלוקים והאדם. עבדת כל כך קשה כדי להגיע לרגע הזה. קחי איתך את גאוות הוריך, הכל צידה לדרך. תודה אחרונה מעומק ליבי, ומאודי. לשני אנשים שהחזיקו עבורי ועבור תושבים רבים, דלתות פתוחות כל הזמן. לשמעון רוזיליו, מנכ"ל המועצה היוצא, תודה על ימי הסערה וההתעלות. ולך, סגן ראש המועצה, הרב אריה אברהם. דע, ידוע תדע, שלעת הזו הגעת. בהצלחה לכל חברי המועצה הנכנסים, היוצאים, ולאנשי המקצוע המעולים של המועצה המקומית.

שמעון רוזיליו: תודה רבה לראש המועצה היוצאת. ובהצלחה בהמשך הדרך. אני מתכבד להזמין את ראש המועצה הנכנסת, עורכת הדין, נילי אהרון, לשאת דברים.

[7] דבר ראש המועצה הנכנסת, עוה"ד נילי אהרון.

שמעון רוזיליו: אני נורא מתרגשת, ואני קודם כל רוצה להגיד לך, חברי היקר, יו"ר הכנסת, אמיר אוחנה, תודה שאתה מכבד אותנו כאן, והשותפות הזו עם הממשלה ועם הכנסת היא חשובה, כי אנחנו באים, ואתם צריכים לבוא ולהכניס את היד לכיס למען ירוחם, ואנחנו לא נרפה מכם. אתה יודע את זה. הרבנים המכובדים, רב העיר, יצחק שלו שליט"א, ורב הקהילה יואל לטס שליט"א, תודה רבה שאתם כאן מכבדים אותנו. אני, ברגעים שאני קצת מתרגשת, אז אני קוראת מהדף, אז תסלחו לי. אבל לפני כן, אני מתחברת למה שהרבנים אמרו. רק ביחד, אנחנו נוכל להצליח. הכנתי איזה משהו קטן, אל תדאגו, זה לא תיק המתנות של ביבי, מתנה קטנה וצנועה. אנחנו נחלק את זה לחברי המועצה הנכנסים, אז תודה רבה בן, לבעלי היקר שלי. ובעצם, מה שכתוב על הכוס, אתה יכול לפתוח שם אריה? לראות מה רשום שם? אז בעצם רשום, טובים השניים מן האחד, אשר יש להם שכר טוב בעמלם. ואני באמת באמת עומדת מאחורי המשפט הזה, שרק ביחד אנחנו נוכל להצליח. חברי המועצה היקרים, אלה שנכנסים, ואלה שיוצאים. תושבי ירוחם היקרים והאהובים, אני כל כך אוהבת אתכם, כל כך, כל כך. היום נפתח פרק חדש בירוחם, בעבורי, זה רגע מרגש ומיוחד. לצידו אחריות עצומה ותקוות גדולות. ראשית אני רוצה לברך את חברי היקר שלומי פרץ, חבר

מליאה חגיגת ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

המועצה היוצא, שטרחתו ומסירותו היו עמוד השדרה של המסע הארוך שעשינו יחד. שלומי, תרומתך לירוחם עצומה, מעשי החסד והנתינה המרגשת שלך, הם השראה, ותודה רבה לך. בהזדמנות הזו אני רוצה גם לומר תודה לחני, שהייתה איתי מתחילת הדרך, חברת מועצה באופוזיציה, והיינו צוות לעניין, ואנחנו ממשיכות הלאה. עברנו קמפיין בלתי אפשרי, תקופה שלא תישכח לעולם. המלחמה הזו הכתה בכולנו, ונתנה לנו פרופורציה לחיים. אף אחד לא הכין אותנו לנהל קמפיין בחירות בתקופת מלחמה, וחשוב לי לציין לטובה את ההתנהלות המופתית של כל הסיעות, וכמובן של התושבים היקרים, שגילו בגרות ואחריות מדהימה לאורך כל הדרך. אנחנו פותחים את הקדנציה הנוכחית עם גירעון לא פשוט של 10 מיליון ש"ח, נתון שמצריך את כולנו להתנהל באחריות, ומצד שני לפעול ביצירתיות, כדי לא לפגוע באיכות השירות לתושבים. גירעון תקציבי, במיוחד בתחילת קדנציה, הוא אינו אירוע פשוט. בתקופה הקרובה נפעל בכל המישורים כדי לייצר פתרונות וחלופות למצב הנוכחי. בפתח ישנם אירועים ופעילויות רבות לפנינו. יום השואה, יום הזיכרון וחג העצמאות. אני מזכירה לכולנו, כי אנחנו בעיצומה של מלחמה ולמרות הכל אנחנו חייבים להסתכל קדימה ולייצר אופק רחב לפעילות המועצה ולתושבי ירוחם. זו גם הזדמנות מצוינת להודות לשותפים שהצטרפו לקואליציה. בנינו קואליציה מהר מאוד, ואני רוצה לומר לכם תודה. קודם כל לסגנים שלי, לדני לוגסי מ"מ ראש העיר. לשמעון סוויסה, סגן ראש העיר. לאלה אברהם, סגן ראש העיר. למוטי בטיטו, חברי היקר והאהוב. לאריה דוקרקר. אז תודה רבה. ומיכל, עורך דין מיכל [..] סליחה, סליחה. אני מתרגשת. אני מעריכה מאוד את האמון שנתתם בי, לכל אחד ואחת מכם, חלק חשוב בדרך החדשה הזו שלנו. אני מגיעה עם המון מוטיבציה, ומוכנה ללמוד כל דבר שיתרום להצלחה של ירוחם. אבל חשוב להדגיש, כי יש לנו גם המון תוכניות והמון שאיפות שלשם קיבלנו את המנדט מהתושבים. ומחובתנו לעשות הכל כדי שהמילים יהפכו למעשים, וההבטחות לתושבים יהפכו לתוצאות. לצורך כך גייסתי את טובי האנשים, כמו שהרב לטס אמר, כדי לסייע לכולנו במשימה החשובה. אז חני, ראש הסגל שלי, תודה רבה שאת מצטרפת למשימה. ישי בן סימול, ראש המטה שלי. עו"ד כפיר דניאלי, יד ימיני, שיכהן כמנכ"ל המועצה החדש, בהצלחה רבה בעזרת השם. השנה, מעבר לתוכניות המיידיות וארוכות הטווח, נקדיש תשומת לב רבה לשיפור הניקיון, הנראות והטיפוח של ירוחם, ולכן תיק השפע גם נמצא אצלי. זו שנה שבה נפעל לשפר את פני היישוב, גם בהיבט ההסברתי של התגייסות הציבור למהלך ונבטיח שכל פינה בירוחם, תשקף את היופי והרוח של תושביה. ברצוני להודות לרב שלו ולרב לטס, על שותפותם ושיתוף הפעולה עם הקהילה החרדית, וקהילות מגוונות אחרות בתוך ירוחם. תמיכתכם היא בעלת ערך רב ליצירת שיתוף הפעולה המתבקשת כולה. במהלך ניהול המשא ומתן, פניתי לכל סיעות המועצה להצטרף לקואליציה, מתוך הבנה ברורה שהמאמצים המשותפים שלנו חיונים לשגשוגה של ירוחם. הדלת נותרה פתוחה, לפני כל מי שרוצה לתרום לצמיחתה ולרווחתה של ירוחם. לבסוף, אך לא פחות חשוב, אני רוצה להביע את תודתי העמוקה לכם תושבי ירוחם. האמון והתמיכה שלכם, היו הכוח המניע מאחורי העידן החדש שכולנו מצפים להביא לירוחם. עכשיו, חובת ההוכחה היא עלינו, ונעשה הכול בעזרת השם כדי להצליח. אסיים בתפילה. מי שבירך אבותינו אברהם, יצחק ויעקב, הוא יברך את חיילי צבא ההגנה לישראל ואנשי כוחות הביטחון, העמודים על משמר ארצנו והרי אלוהינו, מגבול הלבנון ועד מדבר מצרים, ובין הים הגדול עד לבוא הערבה, ובכל מקום שהן ביבשה, באוויר ובמים. אמן. נתפלל עבור חיילינו הגיבורים שישבו לשלום, ועבור הפצועים החלמה מהירה ורפואה שלמה בגוף ובנפש.

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

והכי חשוב, נתפלל לשובם במהרה של כל החטופות והחוטפים שלנו. שיותר מדי ימים נמצאים במקום כל כך אפל, בשבי החמאס האכזר. ועלינו לפעול כל יום ולעשות הכול על מנת להחזיר אותם למשפחותיהם. מי ייתן ונדע כולנו כעם וכחברה, ימים יפים, בטוחים, שקטים ורגועים יותר. אמן. תודה רבה, רבה לכם.

שמעון רוזיליו: תודה רבה, ובהצלחה. אנחנו נפרדים מיושב ראש הכנסת, תודה. חבר הכנסת אמיר אוחנה.

*** אמיר אוחנה עוזב את הישיבה.**

שמעון רוזיליו: בטרם נעבור לחברי המועצה הנבחרים, אני מבקש להודות לחברי המועצה היוצאים בקדנציה זו, על תרומתם ושליחותם הציבורית למען ירוחם. הגברת חני בריגה, הגברת לודה שטיברלמן, מר שלומי פרץ, מר איציק מלכה, עורך הדין משה פרץ, מר חיים בן אבו, ומר פנחס פרץ. נעבור לחברי המועצה הנבחרים, הנכנסים. יש לכם בתיקייה הצהרת אמונים של חברי המועצה, סעיף 6, לפי סעיף 35 ג' לפקודת המועצות המקומיות. אנחנו נעבור לפני הרשימות אחד אחד, יש לכם מיקרופונים בשולחן, כל אחד יקרא את ההצהרה, וחשוב לקרוא אותה כלשונה. לציין שם, ולאחר מכן את ההצהרה. נתחיל מימין לשמאל. איתן, אתה תהיה הראשון, ותתחיל להעביר את המיקרופון.

[6] הצהרת אמונים של חברי המועצה לפי סעיף 35ג' לפקודת המועצות המקומיות (נוסח חדש).

איתן דלח: אני איתן דלח, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל, למלא באמונה את שליחותי במועצה.

טל אוחנה: אני טל אוחנה, מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל, ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

אריה דוקרקר: אני אריה דוקרקר, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל, ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

שמעון סוויסה: אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל, ולמלא את שליחותי במועצה, ולקדש שם שמים, שנשב שאנחנו נקדש אותו, שטל סיעת דשמעיה, זו השליחות שלי העיקרית היום.

אריה אברהם: אני אריה אברהם, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל, ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

שמעון סוויסה: אני שמעון סוויסה, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל, ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

לילי אהרון: אני לילי אהרון, מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל, ולמלא באמונה את שליחותי במועצה, למען תושבי ירוחם.

דני לוגסי: אני דני לוגסי, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל, ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

מיכאל פחימה: אני פחימה מיכאל, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל, ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

שלי סוויסה: אני שלי סוויסה, מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל, ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

אילן אלמקייס: אני אילן אלמקייס, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל, ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

שמעון רוזיליו: תודה רבה לכל החברים על ההצהרות. נעבור לסבב דברי חברי המועצה הנבחרים. נתחיל עם ראשי הסיעות. ראש סיעת ש"ס"ג, הרב מרדכי בטיטו. בבקשה.

[8] דברי ראשי הסיעות.

הרב מרדכי בטיטו: ערב טוב כבוד הרבנים, רב העיר. הרב-

** לא שומעים את כב' הרב (הערה מהקהל).*

הרב מרדכי בטיטו: ראש המועצה היוצאת, גב' טל אותנה. ראש המועצה הנכנסת, לילי אהרון. מכובדי, סגן מ"מ ראש המועצה, הרב אריה אברהם. חברי המועצה, מיכאל נהיה חבר מועצה חדש, אני אוהב את כולם, אבל את מיכאל יש לי קשר מיוחד. אתה לא יודע כמה אני שמח לשבת איתך, כדי להציע את הישוב הזה בעזרת השם. זה רגע בשבילי מאוד מרגש, ואני מאוד שמח. קודם כל, בשבילי זה רגע מאוד מרגש, מאוד שמח, אבל עבורי, באמת זה יום שבמעמד הזה, חסרה לי אישתי, חיה יהודית, שאין לי ספק שאם היא הייתה פה, זה היה רגע מכוון, מכוון אצלה, ואין לי ספק שהתפללה עליי, על הילדים, על כולם. וזה חסר לי מאוד, הרגע הזה. אני רוצה לברך את ילדי, את ביתי הבכורה אבישג, שבאמת עברה מבית לבית, לא נתנה לי לנוח, ועל זה אני מודה לה. לנדב, לרפאל והודיה, וחברי היקר שהלכנו דרך ארוכה, ארוכה מאוד, פנחס ראש, ועל זה אני מודה לך. סיעת ש"ס"ג, התפקיד שלה המרכזי, המשימה הראשונה, זה קודם כל לקדש שמיים, להראות את היופי ביהדות, את היופי ברוחניות, במיוחד בתקופה של המלחמה. רואים את ההתעוררות, את האהבה אחד לשני, ואנחנו משם ניקח את זה, ואנחנו אם לא עשינו מספיק, אנחנו נעשה יותר בעזרת השם. על זה נאמר, ואהבת לרעך כמוכם. המשימה הראשונה שלנו כדי לתפקד, כדי להוביל מהלכים, אנחנו נפעל ביחד, אנחנו גם הגשנו, הרב אריה ואני, מסרים רלוונטיים כדי לקדם את הנושאים המרכזיים לירוחם. הדבר השני, לגבי, כבר נילי נגעה בזה, הנושא של שפע, שאנחנו צריכים באמת לעשות איזשהו שינוי משמעותי. ואת הנושא החברתי, זה גם נוגע לי באופן, בוא נגיד שלי זה תופס מקום מאוד, מאוד, לעזור לחולי סרטן. אנשים לא מבינים שגם אם יש חולה בבית, כל המשפחה מתפרקת. ואנחנו צריכים ליצור איזשהי עוצמה, איזושהי תמיכה לעזור להם ברווחה, בדיוור, במתקנים. היום אני ניסיתי לטפל בחולי סרטן שנמצאים בקומה שלישית, לא מאשרים קומה ראשונה, זה דבר שלא מתקבל על הדעת. נילי, זה אנחנו צריכים לקחת, ולשבור

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

את המוסכמות. אנחנו פה בירוחם, אנחנו ישוב לא גדול, אבל אנחנו ישוב שערים זה לזה, ואנחנו צריכים לתת לזה עדיפות. כמובן שבנושא הרווחה, סיעת ש"ג מאז ומתמיד הייתה לאלה שאין להם פה. שאין להם יכולת להגיע, אין להם יכולת אפילו [...] תקלה במצלמה] ואנחנו נמצאים במשימה בעזרת השם עליונה. אנחנו, ואני באופן אישי עומד, לרשות ראש המועצה, הגב' נילי אהרון, אנחנו ניתן את כל הכת, נעבוד באמון מלא ואני מאמין בך. אני מאמין במדיניות שלך, למרות שאני לא יודע את הכל, אבל אני מאמין, ונעשה את הכול, ורק למטרה אחת, לנהל את הישוב בצורה הטובה ביותר. לגב' טל אוחנה, אני רוצה באמת להודות על השנים ששירת. אני גם הייתי איתה קדנציה, ואני חושב שהיא עשתה המון דברים טובים, וגם שהיא הייתה יו"ר מועצה אני לא הייתי כל כך מעורב, אבל צריך להודות על הדברים הטובים שהיא עשתה ועל ההירתמות שלה. אנחנו שונים [...]. הגברים תמיד חושבים שהדור החדש, מי זה הדור הישן? הדור החדש, הוא, הוא המתקדם. אצל היהודים, אנחנו הפוך. כל דור קודם, אנחנו מעריכים יותר, ובוודאי שאת, יש לך מקום של כבוד ושל, ושל תודה. בשמי ובשם תושבי ירוחם על השנים שבה נתת את כל כולך לתושבי ירוחם. תודה רבה.

שמעון רוזילינו: סיעת צח, דני לוגסי.

דני לוגסי: יו"ר הכנסת חבר הכנסת אוחנה, ראשת המועצה היוצאת, הגב' טל אוחנה, ראש המועצה הנכנסת, הגב' נילי אהרון, חברי מליאה נכבדי, תושבי ירוחם היקרים. סיימנו את מערכת הבחירות, כחלק מאבני היסוד של הדמוקרטיה במדינת ישראל, ובחרת קודש אני נרגש בפעם הרביעית לעמוד פה, ולקבל שליחות ציבורית, ולשרת את תושבי ירוחם היקרים. סיעת צח שומרת על כוחה, ואני נרגש עוד יותר לכניסתו של חבר המועצה וידידי, עורך הדין מיכאל פחימה. לנו החובה יחד להוביל את ירוחם בתחומים שחרטנו על דגלנו, בנושאים חשובים ליישוב. זה הזמן לפיוס, לחיבור, לאחדות, לאהבת חיים, כי זה בעצם המאפיין הצביוני של ירוחם, מה שאין במקומות האחרים, המשפחתיות שלנו יחד, הנתנה של תושבי ירוחם, וראינו את ההירתמות ביחד למען חיילינו במלחמה בחזית. בואו ניצור יחד, נחבק איש את רעהו, ונצא לדרך למען שגשוגה של ירוחם. ברכות לחברי המועצה החדשים, תודה לטל אוחנה על השירות לתושבים, ותרומתך ב-5 שנים בירוחם, בעשייתך. ברכה לראשת העיר הנבחרת, הגברת נילי אהרון. תודה מעמקי ליבי לאנשים שהם חלק מהמסע המטורף והקסום, ושצועדים איתי כבר דרך ארוכה. בראש ובראשונה תודה לבורא עולם, למשפחתי היקרה, יושב ראש המטה שלנו יוסי אלמליח על עבודתו קודש, ורעייתו ליאת. למטה המבצעים שלנו, אמיר אלמליח, לחבריי ברשימה, יפה דדון, דבי אבוחצירא, פנחס איפרגל, אנדריי, ליאור אלבו, נבחרת מנצחת. לצוות השילוט שלנו, אילן בן, אבי אבוקסיס, ומורדי עזריאל, שעבדו ימים כלילות, תודה לקופירייטר שלנו, שגיא סבאח, למטה הצעירים שלנו, גפן דדון, אורן אבוטבול וגל אולגד. תודה ענקית לשולה פחימה ולקלודין חברתי היקרה. לחבר המועצה איציק מלכה, תודה על העזרה, ההצטרפות וההקרבה למטה. לידידי היקר והנבחר, יושב ראש המתנ"ס הבא, לחבר המועצה מיכאל פחימה, זכיתי בכך. תודה על חברות רבת שנים מיכאל, ונאמנות, בהצלחה. לוותיק המפלגה רפי ביטון, בריאות איתנה. ולפעילים ולתושבי ירוחם, נתפלל בראש ובראשונה שהחטופים יחזרו במהרה, וברכת אלוקים עם חיילי צה"ל היקרים. ברכה והצלחה לירוחם.

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

שמעון רוזיליו: תודה רבה, ראש סיעת ירוחם לכולם, מר אילן אלמקייס.

אילן אלמקייס: ערב טוב, אני מראש מתנצל, כי אני לא בקו הבריאות, אבל אני אשתדל. לי נתנו רק שתי דקות, אני מבטיח שאני אעמוד בזה. קודם כל, תושבי ירוחם שלום. הגברת טל אוחנה ערב טוב, כבוד הרב, חברי המועצה, ואחרונה חביבה, כמובן, סליחה, לפני, הגברת שלי סוויסה, חברתי לדרך, וכמובן, הגברת נילי אהרון. תראו, לפני כשבועיים, פנה אלי מישהו ברשת החברתית ושאל אותי, מדוע אני לא בירכתי את נילי אהרון. אז הסיבה היא פשוטה, אני חיכיתי לרגע הזה, מול תושבי ירוחם, להגיד בפירוש, נילי אהרון, את זכית ביושר. היו בחירות. באופן מוחץ ניצחת, ואת ראוייה לאמון שקיבלת מכלל התושבים, חובת ההוכחה היא עליך. זה מאוד, מאוד חשוב. אני רוצה לפנות פה לחברי המועצה היקרים. היום אנחנו מקבלים עלינו אחריות, אחריות מקצועית, אבל גם אחריות מוסרית, לציבור בירוחם. להוביל ציבור, להוביל אנשים, יש לזה משמעות. זה לא רק אומר שאנחנו חברי מועצה בתואר, אנחנו צריכים לעבוד קשה. לעבוד קשה זה לא אחרי 17:00, אלא כל יום להיות זמינים, כל רגע, כל שעה, ששאנו צריכים אותנו. אני מתחבר למה שהרב מרדכי בטיטו אומר, שצריך לעלות ולשבור את המוסכמות. אם יש למישהו בעיה, אז אנחנו צריכים לעלות ולפתור את הבעיה. ובאמת, לשבור את המוסכמות שנדרשות מאיתנו. הציבור שלח אותנו להיות נציגו במועצה. בכדי שנממש את הבטחותינו, אני מקווה ומאחל לכולנו, שנדע להיות ערבים אחד לשני, נדע לאהוב אחד את השני, נדע להקשיב אחד לשני. וכחבר מועצה אני אומר לכם, אצלי אין קואליציה, אין אופוזיציה. אני מתכוון להיות ענייני בהצעות שלי, או בהצבעות שלי. אני מתכוון להצביע בעד הקואליציה, ואם צריך להאיר את עיניהם של חברי הקואליציה, אני אאיר בא' ובע'. זה לא סוד, שמיד אחרי הבחירות פנו אלי עשרות אנשים, וביקשו שנצטרף לקואליציה. אני יכול להגיד לכם שיומיים אחרי הבחירות ישבתי עם חבריי, והיינו תמימי דעים שאנחנו חייבים להיות בקואליציה. זו דעתם של כל החברים. אני התקשרתי למובילי דעה, ולאנשי ציבור בכירים מאוד ביישוב שלנו, והתייעצתי איתם. אני מוכן פעם ראשונה גם להגיד, שהתייעצתי עם כבוד הרב שלו. שלו ואני, כבוד הרב אני מתנצל שאני מזכיר אותך בנסיבות האלה, אבל כולם היו בדעה שאנחנו חייבים להיות בקואליציה, חלקם אמרו אנחנו מבקשים שתשמעו ותהיו ותוודאו שהמערכת פועלת. הייתה לנו שיחה עם הגברת נילי אהרון ראש המועצה. כרגע אנחנו לא הגענו להסכמות, אני לא אפרט בדיוק מה היו הדרישות, אבל אנחנו באנו לעבוד כאן. אני מאמין שמה שהגברת נילי אמרה, שהדלת פתוחה, אז זה win win. גם הדלת שלנו פתוחה. אני אהיה שמה תמיד, למען הישוב, למען הציבור. אני קורא לכל הציבור, בכל רגע נתון, להעמיד אותנו במבחן הזה, של שיחת טלפון קטנה ולא משנה מתי, כדי שנעמוד לרשותכם. נמצאת איתי החברה היקרה, שלי סוויסה, שיש לה ניסיון עשיר בהתנהלות של המועצה. יש לה ניסיון עשיר בעבודת הכנסת. אני חושב שהיא נגעה, ממה שנחשפתי לפחות ב-8 החודשים האחרונים למאות אנשים, היא נגעה במאות אנשים. וזה היתרון שלנו כקבוצה. אז אני באמת מתפלל שהמועצה הזאת תצלח דרכה, וביחד אנחנו נביא בשורה טובה ליישוב, כי כולנו נמצאים במקום אחד. בהצלחה לכולנו.

שמעון רוזיליו: תודה אילן, אריה דוקרקר. בבקשה.

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

אריה זוקרקר: ערב טוב לכולם. קודם כל מכובדי הרבנים, ראש המועצה יוצאת, ראש המועצה הנכנסת. שיהיה בהצלחה לכולם. אפתח בברכת תפילה לחזרת השבויים והצלחת החיילים בשדה הקרב, ורפואה שלמה לכל הפצועים. זו הפעם השלישית שאני זוכה לאמון הציבור, לכהן כחבר מועצה. אני משנת 2010 נמצא בפוליטיקה, והייתי ממנה מחזיק תיק הספורט. אני רואה את השליחות הציבורית ליכות. ואינני מקל ראש באחריות שלי כחבר מועצה. המוטו שמאפיין אותי, זה לדבר מעט, ולעשות הרבה. ולכן אשתדל לעמוד בו ואקצר. לכל מי שעקב אחרי פועלי, יודע שאני נאמן לדרך שלי, ובעיקר לשותפים שלי לדרך. וזו היא ההזדמנות לעבוד עם כל הבוחרים והבוחרות שבזכותם אני כאן היום. תודה רבה. בגלל החשש לשכוח אנשים, אני רוצה להודות לכל השותפים שלי למסע, ובעיקר לחברי לרשימה, שגילו חברות אמת. גאיה בסקר, ציון טל, אהרון אעוזר, [...] וכל הצוות המורחב היקרים. תודה רבה לאימי ולמשפחתי המורחבת, שנתנו מול למשימה כאילו נלחם עבורם. ולאשתי ולילדים שמכילים אותי, ועומדים מאחורי, ולמרות כל הקושי והשיגעונות, והעיקר שהם מאפשרים לי כל פעם מחדש לתרום לטובת הכלל, ולעשות בעיקר את הדברים שאני אוהב. לתושבים היקרים שבחרו בי, ואלה שלא בחרו בי. אשתדל להביא את הגרסה המשופרת שלי, ולתקן ולשפר את הספורט ביישוב. המון אתגרים גדולים עומדים לפנינו, אבל ביחד נצליח הכל. האמת שאני מתרגש מאוד. זו פעם השלישית, אבל אני עדיין מתרגש. תמיד האמנו בעצמנו, ותמיד נאמין בצדקת דרכנו. מה שבאמת עמד ומה שעומד היום נלגד עינינו, הוא קודם כל טובת העיר, והרצון לקדם את תחום הספורט. אנחנו נמשיך להוביל אותו גם הפעם ליעדים חדשים, שיתרמו רבות לעיר. תיק הספורט הינו תיק חשוב עבורי. עמדתי ופעלתי רבות לקדמו, ואני שמח שעכשיו אוכל להמשיך את פועלי, ולפתחו ברגע שאותה כבר התחלתי. בהצלחה לכולם.

שמעון רוזיליו: איתן דלח, סיעת ירוחם אחת.

איתן דלח: ברשות כבוד הרב שלו, ראש המועצה היוצאת, וראש המועצה הנכנסת, חברי המועצה ותושבי ירוחם. כל דעביד השם לטל עביד. טל ואני באמת מאמינים שכל מה שעושה הקדוש ברוך הוא בעולם, הוא באמת לטובה. השם מבין שכל מה שעשינו, לא עשינו אלא טובת ירוחם, ביושר ובאמונה. מבטיח שנסתדל לעשות זאת גם באופוזיציה. הנה הדרך המומלצת היא לצמוח מהקיים, להשתלב בו, לשפר, לתקן ולהתקדם. תנועת נפש של ביטול מה שהיה, ביטול מי שהיה, ויציאה לדרך חדשה שלא מסתמכת על הקיים, היא אינה נכונה. נילי, אנחנו לא ניכנס לקואליציה, תודה על ההזמנה, אבל אנחנו, באמת, אנחנו נתמוך בכל דבר טוב שתעשו. אנחנו נתנהג בכבוד בכל אשר נעשה, אבל אנחנו נשתדל לעקוב ולבדוק, ככל שנוכל, וככל שהמידע יהיה. זו חובתנו. נאחל בהצלחה גדולה לירוחם, המשך התפתחות, הצלחה בסיום כל מה שהתחלנו, והצלחה לדברים חדשים וטובים שתיזמו והצלחה. ושוב, באמת, נתמוך בכל דבר טוב שתעשו. תודה.

שמעון רוזיליו: הגברת שלי סוויסה, סיעת ירוחם לכולם.

שלי סוויסה: ראש המועצה הנכנסת, הגברת נילי אהרון, ראש המועצה יוצאת, הגברת טל אוחנה, הרב הראשי יצחק שלו שליט"א, מכובדי כולם, ערב טוב, תושבים יקרים. המעמד מרגש ומחייב, והנני באתי

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

לעמוד ולייצג את יושבי ירוחם, אשר שלחוני לזה המעמד. לכן אבקש בראש ובראשונה, מהקדוש ברוך הוא, שיצליח את דרכי שאלך בה. שאהיה נציגה ראויה לכלל התושבים, שיהיו מעשיי מתוך אהבה למקום, ולא יבושו בהחלטותיי, ולא אבוש בם. נכנסתי לפוליטיקה המקומית לפני כשנה וחצי עם שותפים לדרך, מתוך אהבה ודאגה לבית שלנו, לירוחם. באנו עבור הציבור, בחרנו לומר את האמת, ולהציג את התוכניות שלנו. כפי שאנחנו רואים את הכיוונים הנכונים להתפתחות ירוחם. לפני כ-3 שבועות נערכו הבחירות המקומיות, וזכינו בנציגויות חדשות וישנות במועצה. ירוחם הלכה לבחירות עם משבר הנהגתי, חוסר שקיפות, גירעון מתמשך בקופת המועצה, ואמרה את דבריה. הציבור ביקש שינוי במנהיגות בשלטון. שינוי זה התבהר לכולנו מאז שמחת תורה האחרון, עת נלחמים כוחות הביטחון באויבינו בכלל הגזרות, אך גם בגזרות שקטות, דוגמת ירוחם. מצפה הציבור למנהיגות אחרת. כנה, אמיתית, שקופה, ולא מזלזלת. זו העת לאחדות, וזו העת לשיח מכבד, ולא לניבולי פה, ולא להתלהמויות. זו עת לעבודה משותפת. בחרנו לשרת את הציבור מהאופוזיציה, זה לא קל, וייתכן שאפילו משעמם במקצת, אבל זה חשוב ולא פחות. התנהלות ציבורית לפי החוקים, חשובה. ושיקוף המציאות כלפי חוץ, חשוב שבעת מונים מכל תפקיד או כותרת. אנחנו מתחייבים בפניכם לפעול בממלכתיות, לבחון את הדברים לעומקם, לסייע היכן שניתן, לבקר במקום שדורש תיקון. מתחייבים להמשיך ולפעול לטובת התושב והיישוב, ללא משוא פנים. נילי וקואליציה יקרה, אני מאחלת לכם הרבה הצלחה. קיבלתם מנדט מהציבור, השתמשו בו בתבונה. אני מקווה שתשכילו להוביל את היישוב, על כלל גווניו, למקום טוב יותר, ובמעשיכם תצליחו לתקן את שדורש תיקון. מי ייתן ובשם השם, תעשו ותצליחו.

שמעון רוזיליו: חבר המועצה אריה אברהם, סיעת שסי"ג.

אריה אברהם: מי שנכנס באדר מרבים בשמחה, וזהו העת לשמוח. אין שמחה כהדרת הספקות. באמת, הרגע הזה הוא רגע מכונן לתושבי ירוחם. אחרי מסע של 5 קודמות, עם ראש שהמועצה היוצאת טל אוחנה, מוכן לנו ועתיד לנו, בעזרת השם, סיעתא דשמיא, עם ראש המועצה הנכנסת, נילי אהרון, וכל חברי המועצה. ובסך הכל עניין איך אפשר לשמוח, משנכנס אדר מרבים בשמחה, איך אפשר לשמוח? אדם יש לו בעיות, יש לו צרות. פרנסה, חינוך, ילדים, בריאות, כלכלה, איך אפשר לשמוח? אז באמת, יש מילה אחת, אמונה. ברגע שיש אמונה, אז הכל פתור, אפשר להיות שמח. כי כל מה שעושה הקדוש ברוך הוא, זה לטובה, וכל דבר שאנחנו רואים בו, פוגשים, הכל לטובה. אותיות שמחה, זה גם אותיות מחשבה, איפה שהמחשבה שלך נמצאת, שם השמחה נמצאת. אז אם האדם חושב טוב, אז יהיה טוב. אז בואו נחשוב טוב, נקווה לטוב, ונעשה טוב, כדי שבעזרת השם, ירוחם תעלה על דרך המלך, תעלה ותצליח, וכל תושבי ירוחם ייהנו מהדברים הטובים שאנחנו נראה בעזרת השם ב-5 שנים הבאות עלינו לטובה. ברגע זה אני באמת רוצה להודות לחברי היוצא, מר פנחס פרץ, אף על פי שהוא לא נמצא פה, ולקבל בברכה את ידידי אהובי, מר מוטי בטיטו, שאנחנו כבר יש לנו היסטוריה משנים עברו, שעשינו דברים טובים ביחד. לרבנים, הרב קראוס והרב לטס שהיו שותפים, עזרו, תמכו ונתנו לכל עצה וחיזוק שהיינו זקוקים בדרך. חברי המועצה הנכנסת, החדשים, חברי המועצה היוצאים, הישנים, בשם השם נעשה ונצליח, באהבה ובשמחה יחד, נצעד ונצעיד את ירוחם לתקופה של שנים טובות ונעימות. אמן כן יהי רצון.

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

שמעון רוזיליו: שמעון סוויסה, סיעת הליכוד.

שמעון סוויסה: כבוד מרא דאתרא, כבוד ראש המועצה היוצאת, גברת טל אוחנה. חברתי ראש המועצה הנכנסת, נילי אהרון, חברי המועצה הישנים, החדשים. מיכל, אני חושב שרק אני ואת החדשים. אהה שלי? טוב שלי, יש לך פז"מ ציבורי, אז זה לא נחשב. ואתם, תושבי ירוחם. תסלחו לי אני קצת נרגש, זו פעם ראשונה. אני לא איש של נאומים כתובים, אני אשתדל מאוד לקצר. הגמרא מביאה מעשה שמאוד מאוד קשור למעמד הזה שאנחנו נמצאים. רבן גמליאל הנשיא ורבי יהושוע היו פעם ביחד בספינה, ואני לא אלאה אתכם בכל פרטי המעשה, אבל רבן גמליאל מגלה את החוכמה של רבי יהושוע, והוא אומר לו תשמע, לא ידעתי שאתה כזה חכם, הוא אומר לו, תדע לך יש יותר חכמים ממני שנמצאים בחוף, אבל אין להם מה לאכול. ורבן גמליאל מגיע ליישוב, ואומר את אותם שני חכמים שנמצאים במצב כלכלי מאוד קשה, אני רוצה לשים אותם בתפקיד ציבורי, שתהיה להם פרנסה, שיהיה להם מה לאכול. ואז הוא קורא להם, הוא אומר להם אני רוצה למנות אתכם. והם ממענים, כי הם לא רוצים את הכבוד, את השררה. ואז הוא קורא להם שוב פעם, ואומר להם אני קורא לכם, אז הם אומרים, טוב נשיא ישראל קורא לנו, אני אגיע. אז רבן גמליאל אומר להם משפט מאוד מאוד חזק, הוא אומר להם, אתם חשבתם שאני רוצה להביא אתכם לתפקיד ציבורי, כי שררה אני נותן לכם? חשבתם שאני נותן לכם כבוד? לא. עבדות אני נותן לכם. הבאתי אתכם לתפקיד ציבורי, לא בשביל שררה, לא בשביל הכבוד, הבאתי אתכם בשביל עבדות. אתם צריכים להיות עבדים של הציבור שבחר בכם. ואני לוקח את הדברים האלה של רבן גמליאל, שהיה נשיא ישראל, ואני משתדל באמת להפנים את זה מאוד חזק, שאני עבד של הציבור. הציבור בחר בי בשביל לעבוד בשבילו. הציבור בחר בי בשביל לייצג אותו. הציבור בחר בי בשביל הדברים שכאבו לו, שהוא רוצה אותם, ושנחנו בעזרת השם נשתדל לעשות אותם בשבילו. אני רוצה להודות לטל על השנים שנתת פה לירוחם. עשית פה הרבה דברים טובים. בנימה אישית, התרגשתי מאוד כשסיפרת לי על האלמנה של זיו. זה מאוד נוגע לליבי שהיא זכרה אותנו, הוא היה ממתפללי בית הכנסת. את אז דברי התורה שאמרת יהיה לכבוד נשמתו, ולכבוד נשמת כל החיילים היקרים שלנו. בהקשר הזה, אני מברך את החיילים היקרים שלנו שמחריפים עכשיו נפש, כדי שאנחנו נוכל לשבת כאן. אני מתפלל בשביל החטופים שלנו, ואני אגזול עוד דקה מזמנכם להודות, בראש ובראשונה לבורא עולם, לאשתי היקרה, ולילדים שלי שתמכו בי, למשפחה שלי שתמכה בי, לחברתי היקרה נילי, שנתת בי אמון, זה לא מובן מאליו. ובעיקר בעיקר לכם, יושבי ירוחם, שנתת בנו את האמון, שבחרתם בנו. אני אשתדל בעזרת השם לעשות את הכול שלא לאכזב אתכם. תודה.

שמעון רוזיליו: שמעון, איזה מזל שהשארנו אותך אחרון. אתה רואה? תודה וברכות לראש המועצה הנבחרת, לחברי המועצה הנבחרים. אנחנו עוברים להמשך סדר היום של המליאה, שתנוהל על ידי ראש המועצה הנכנסת, לפי סדר היום שהופץ לכלל חברי המליאה. ומכך, 5 דקות של הפסקה, ומיד מתחיל.

הפסקה

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

נילי אהרון: אז לפני שאני ממשיכה את המליאה מן המניין מספר 1, אני רוצה קודם כל לומר תודה למנכ"ל היוצא שמעון רוזיליו על הארגון של היום, ובכלל על החפיפה, זה לא מובן מאליו, ואנחנו נסתייע בדך ללא מעט. ליועצת המשפטית התותחית, עורכת הדין כרמית, שאני רוצה לומר לכם שבכל הרשויות, שהתחלפו ראשי ערים, אף אחד לא הצליח להגיע עם סדר יום כזה, אז באמת תודה רבה לשניכם. וכמובן לגזבר שלנו, למוטי דהן, תודה רבה על הכל. אז אנחנו מתחילים, אני אקריא את הסעיפים, ואז בעצם נעשה את הסדר.

[9] בחירת הרב אריה אברהם כסגן ראש המועצה בשכר לפי הוראות סעיף 14 וסעיף 15 א לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975, ולפי חוזר מנכ"ל משרד הפנים 1/2009 מיום 6/1/09 (מצ"ב אישור גזבר המועצה וחוו"ד היועצת המשפטית למועצה). ואצילת תפקידים וסמכויות ראש המועצה לרב אריה אברהם לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם) תשל"ה 1975, ומינויו כמחזיק תיק הביטחון, איכות הסביבה והחינוך החרדי.

נילי אהרון: מי בעד? מעולה.

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את בחירת הרב אריה אברהם כסגן ראש המועצה בשכר לפי הוראות סעיף 14 וסעיף 15 א לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975, ואצילת תפקידים וסמכויות ראש המועצה לרב אריה אברהם לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם) תשל"ה 1975 ומינויו כמחזיק תיק הביטחון, איכות הסביבה והחינוך החרדי.
אושר פה אחד

[10] בחירת סגני ראש המועצה בתואר לפי הוראות סעיפים 14 ו-15 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975:

[10.1] מר דני לוגסי כממלא מקום ראש המועצה וסגן ראש המועצה בתואר. אצילת תפקידים וסמכויות ראש המועצה למר דני לוגסי לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975 ומינויו כמחזיק תיק התרבות.

נילי אהרון: מי בעד? תודה רבה.

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את מינויו של מר דני לוגסי כממלא מקום ראש המועצה וסגן ראש המועצה בתואר. אצילת תפקידים וסמכויות ראש המועצה למר דני לוגסי לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975 ומינויו כמחזיק תיק התרבות.

אושר פה אחד

נילי אהרון: .

[10.2] מר שמעון סויסה, חברי היקר, כסגן ראש המועצה בתואר. אצילת תפקידים וסמכויות ראש המועצה למר שמעון סויסה לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975 ומינויו כמחזיק תיק הרווחה.

נילי אהרון: מי בעד?

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את מינויו של מר שמעון סויסה כסגן ראש המועצה בתואר. אצילת תפקידים וסמכויות ראש המועצה למר שמעון סויסה לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975 ומינויו כמחזיק תיק הרווחה.

אושר פה אחד

[11] מינוי מר מוטי בטיטו, חברי היקר, חבר ועדת הנהלה כמחזיק תיק ההנדסה ואצילת תפקידים וסמכויות של ראש המועצה בתחום ההנדסה וזאת לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה –1975.

נילי אהרון: מי בעד?

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את מינויו של מר מוטי בטיטו, חבר ועדת הנהלה כמחזיק תיק ההנדסה ואצילת תפקידים וסמכויות של ראש המועצה בתחום ההנדסה וזאת לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם) תשל"ה – 1975.

אושר פה אחד

[12] מינוי מר אריה דוקרקר, חבר ועדת הנהלה כמחזיק תיק הספורט ואצילת תפקידים וסמכויות של ראש המועצה בתחום הספורט וזאת לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה 1975.

נילי אהרון: מי בעד?

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את מינויו של מר אריה דוקרקר, חבר ועדת הנהלה כמחזיק תיק הספורט ואצילת תפקידים וסמכויות של ראש המועצה בתחום הספורט וזאת לפי סעיף 17 לחוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם), תשל"ה – 1975.

אושר פה אחד

[13] אישור קליטה ושכר של מר ישי בן שימול, כמנהל לשכת ראש המועצה כמשרת אמון, בטווח השכר של 30-40% משכר מנכ"ל בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים 1/2011. מצ"ב מכתב מנהלת משאבי אנוש.

נילי אהרון: אנחנו כמובן מגדירים את זה אחרת, אבל החוק מגדיר את זה אחרת. מי בעד: יופי.

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את קליטתו ושכרו של מר ישי בן שימול, כמנהל לשכת ראש המועצה במשרת אמון, בטווח השכר של 30-40% משכר מנכ"ל בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים 1/2011.

אושר פה אחד

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

[14] אישור העסקתה של הגב' חני בריגע כעוזרת אישית של ראש המועצה במשרת אמון, בטווח השכר של 35-45% משכר מנכ"ל, בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים 1/2019. מצ"ב מכתב מנהלת משאבי אנוש.

נילי אהרון: מי בעד?

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את קליטתה ושכרה של הגב' חנה בריגע זרזינסקי כעוזרת אישית של ראש המועצה במשרת אמון, בטווח השכר של 35-45% משכר מנכ"ל, בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים 1/2019.

אושר פה אחד

[15] מינוי עו"ד נילי אהרון, ראש המועצה כנציגת המועצה בדירקטוריון תאגיד המים והביוב, מעיינות הדרום.

נילי אהרון: מי בעד?

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את מינויה של עו"ד נילי אהרון, ראש המועצה כנציגת המועצה בדירקטוריון תאגיד המים והביוב, מעיינות הדרום.

אושר פה אחד

[16] מינוי עו"ד נילי אהרון, ראש המועצה כנציגת המועצה באיגוד רשויות אשכול הנגב המזרחי.

נילי אהרון: מי בעד?

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את מינויה עו"ד נילי אהרון, ראש המועצה כנציגת המועצה באיגוד רשויות אשכול הנגב המזרחי.

אושר פה אחד

[17] אישור הרכב וועדות המועצה. הרכבי וועדות החובה ע"פ הרשימה המצ"ב.

נילי אהרון: ועדה, ועדה. עכשיו אנחנו נקריא את הוועדות.

נילי אהרון: ועדת מכרזים. יו"ר ועדת מכרזים מר אריה דוקרקר, מ"מ מר שמעון סויסה. מר דני לוגסי, מ"מ וסגן ראש המועצה. מר מוטי בטיטו חבר ועדה. עו"ד אילן אלמקייס חבר ועדה. מר שמעון סויסה חבר ועדה. מר מוטי דן גזבר המועצה. כמובן המחליפים, גבי שלי סויסה, הרב אריה אברהם ועו"ד מיכאל פחימה. ועו"ד כרמית אהרון אמונה, היועצת המשפטית למועצה. מי בעד?

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את חברי ועדת המכרזים לפי המפורט להלן:

ועדת מכרזים

(לפי סעיף 123 לצו המועצות המקומיות)

מר אריה דוקרקר, יו"ר הוועדה (מר שמעון סויסה, סגן ראש המועצה בתואר, מ"מ יו"ר הוועדה)
מר דני לוגסי, מ"מ וסגן ראש המועצה בתואר, חבר ועדה (מ"מ עו"ד מיכאל פחימה)
מר מוטי בטיטו, חבר ועדה (מ"מ הרב אריה אברהם, סגן ראש המועצה)
מר שמעון סויסה, חבר ועדה
עו"ד אילן אלמקייס, חבר ועדה (מ"מ הגב' שלי סויסה)
מר מוטי דהן, גזבר המועצה
עו"ד כרמית אהרון אמונה, היועצת המשפטית למועצה

אושר פה אחד

נילי אהרון: ועדת הנחות, עו"ד מיכאל פחימה, יו"ר הוועדה. מ"מ שלו מר דני לוגסי. מר איתן דלח חבר הוועדה. מ"מ הגברת טל אוחנה. מר מוטי דן גזבר המועצה. עובד מועצה מטעמו. עו"ד כרמית אהרון אמונה, היועצת המשפטית למועצה, ומנהל מחלקת הרווחה, עובד מועצה מטעמו. מי בעד?

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את חברי ועדת ההנחות לפי המפורט להלן:

ועדת הנחות

(לפי סעיף 6 (א) (2) לתקנות ההסדרים במשק המדינה (הנחה מארנונה), תשל"ג-1993)

עו"ד מיכאל פחימה, יו"ר הוועדה (מר דני לוגסי, מ"מ וסגן ראש המועצה בתואר, מ"מ יו"ר הוועדה)
מר איתן דלח (מ"מ הגב' טל אוחנה)
מר מוטי דהן, גזבר המועצה או עובד מועצה מטעמו
עו"ד כרמית אהרון אמונה, היועצת המשפטית למועצה
מנהל מחלקת הרווחה, או עובד המועצה מטעמו

אושר פה אחד

נילי אהרון: ועדת הנהלה, עו"ד נילי אהרון ראש המועצה ויו"ר המועצה. מר דני לוגסי מ"מ וסגן ראש המועצה בתואר. מר שמעון סוויסה סגן ראש המועצה בתואר, הרב אריה אברהם, סגן ראש המועצה. מר מוטי בטיטו חבר המועצה. מר אריה דוקרקר חבר המועצה, עו"ד מיכאל פחימה חבר המועצה. מי בעד?

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את חברי ועדת ההנהלה לפי המפורט להלן:

ועדת הנהלה

(לפי סעיף 120 לצו המועצות המקומיות)

עו"ד נילי אהרון, ראש המועצה ויו"ר הוועדה
מר דני לוגסי, מ"מ וסגן ראש המועצה בתואר
מר שמעון סוויסה, סגן ראש המועצה בתואר
הרב אריה אברהם, סגן ראש המועצה
מר מוטי בטיטו, חבר מועצה
מר אריה דוקרקר, חבר מועצה
עו"ד מיכאל פחימה, חבר מועצה

אושר פה אחד

נילי אהרון: ועדת הביקורת. הגב' טל אוחנה יו"ר הוועדה. עו"ד אילן אלמקייס מ"מ יו"ר הוועדה. חבר הוועדה מר איתן דלח וחברת הוועדה הגב' שלי סוויסה. מי בעד?

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את חברי ועדת הביקורת לפי המפורט להלן:

ועדת ביקורת
(לפי סעיף 149ג לפקודת העיריות שהוחל מכוח סעיף 13 לפקודת המועצות המקומיות)

הגב' טל אוחנה, יו"ר הועדה (עו"ד אילן אלמקייס, מ"מ יו"ר הועדה)
מר איתן דלח, חבר ועדה
הגב' שלי סויסה, חברת ועדה

אושר פה אחד

נילי אהרון: ועדת מל"ח, עו"ד נילי אהרון יו"ר הועדה. מר דני לוגסי מ"מ וסגן בתואר. מר שמעון סויסה סגן בתואר חבר ועדה. הגב' הילה רובינס מנהלת הרווחה. מר דניאל אגרונוב מנהל אגף שפע. מר גבריאל כהן קב"ט. מנכ"ל המועצה מר יעקב אוחיון סגן מנהל מח"ת. הגברת רמה מינדלין, מהנדסת המועצה. מר יובל לביא, מנהל המתנ"ס. מי בעד?

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את חברי ועדת מל"ח לפי המפורט להלן:

ועדת מל"ח
(לפי סעיף 123א לצו המועצות המקומיות)

עו"ד נילי אהרון, יו"ר הועדה
מר דני לוגסי, מ"מ וסגן ראש המועצה בתואר (מ"מ יו"ר הועדה)
מר שמעון סויסה, סגן ראש המועצה בתואר, חבר ועדה
הגב' תהילה רובינס, מנהלת הרווחה
מר דניאל אגרונוב, מנהל אגף שפ"ע
מר גבריאל כהן, קב"ט
עו"ד כפיר דניאלי, מנכ"ל המועצה
מר יעקב אוחיון, סגן מנהל חת"ר
הגב' אולגה גולדשמידט, סגנית מהנדסת המועצה
מר יובל לביא, מנהל המתנ"ס

אושר פה אחד

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

[18] מינוי הרכב וועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים, לפי סעיף 169ב לפקודת העיריות, סעיף 23 (ט) לתקנות העיריות (מכרזים לקבלת עובדים ברשויות המקומיות), התש"ס-1979 וסעיף 139 לצו המועצות המקומיות, תשי"א-1950. מצ"ב ההרכב.

נילי אהרון: ועדה לבחירת עובדים בכירים. מר שמעון סויסה סגן ראש המועצה בתואר ויו"ר הוועדה. מר מוטי בטיטו חבר הוועדה. עו"ד אילן אלמקייס חבר הוועדה. מנכ"ל המועצה, נציג שימנה השר שהוא בעל תפקיד מקביל ברשות אחרת לתפקיד. במקרה של מינוי, מנכ"ל המועצה עו"ד כרמית אהרון אמונה, היועצת המשפטית של המועצה חברת הוועדה למינוי מנכ"ל. מי בעד? יופי.

החלטה

מליאת המועצה מאשרת את מינוי הרכב וועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים, לפי סעיף 169ב לפקודת העיריות, סעיף 23 (ט) לתקנות העיריות (מכרזים לקבלת עובדים ברשויות המקומיות) התש"ס-1979 וסעיף 139 לצו המועצות המקומיות, תשי"א-1950. לפי הפירוט להלן:

ועדה לבחירת עובדי בכירים

(לפי סעיף 169ב לפקודת העיריות, סעיף 23 (ט) לתקנות העיריות (מכרזים לקבלת עובדים ברשויות המקומיות), התש"ס-1979 וסעיף 139 לצו המועצות המקומיות, תשי"א-1950)

מר שמעון סויסה, סגן ראש המועצה בתואר ויו"ר הוועדה
מר מוטי בטיטו, חבר וועדה
עו"ד אילן אלמקייס, חבר ועדה

מנכ"ל המועצה
נציג שימנה השר, שהוא בעל תפקיד מקביל ברשות אחרת לתפקיד

במקרה של מינוי מנכ"ל המועצה:
עו"ד כרמית אהרון אמונה, היועצת המשפטית למועצה, חברת וועדה למינוי מנכ"ל

אושר פה אחד

[19] קביעת יום ושעה קבועים לקיום ישיבות המועצה עפ"י ס' 5 (א) לצו המועצות המקומיות (התוספת השלישית): יום ראשון, בשבוע הראשון לכל חודש קלאנדרי בשעה 18:00.

נילי אהרון: תודה רבה לכולם. מי בעד?

מליאה חגיגית ומליאה מן המניין מספר 1/24 מיום 19.3.2024

החלטה

מליאת המועצה מאשרת כי היום והשעה הקבועים לשיבות המועצה עפ"י ס' 5 (א) לצו המועצות המקומיות (התוספת השלישית): הינם יום ראשון, בשבוע הראשון לכל חודש קלאנדרי בשעה 18:00.

אושר פה אחד

נלי אהרון: אני נועלת את הישיבה, תודה רבה לכולם.

- סיום הדיון -

